Ароматерапія в дитячому садку
Ароматерапія – це профілактика і лікування багатьох захворювань шляхом впливу на організм натуральних природних ефірних олій. Вона ефективна в комбінації із правильним способом життя, здоровим харчуванням і позитивним світоглядом.

Застосування ефірних олій

	№з/п
	Лікування та профілактика захворювань
	Ефірні олії

	1. 
	Вади серцево-судинної системи, вроджена аномалія серця, хронічний тонзиліт
	Олія евкаліпта, чебрецю,  розмарину, олії валеріани, собачої кропиви,  лаванди, меліси, м'яти, лимона, майорану.

	2. 
	Захворювання кишково-шлункового тракту, гастрит, коліт, дисфункція кишечника, панкреатит 
	Олія м'яти, берези, гвоздики, ялівцю.

	3. 
	Захворювання сечовидільної системи, цистит, пієло​нефрит. 
	Олія ялівцю, меліси, лаванди.

	4. 
	Розлади кровотворних органів, лімфосистеми, схильність до анемії.
	Олія меліси, мускату.

	5. 
	Розлади нервової системи, вегето-судинна дистонія. 
	Оолія лаванди, меліси апельсина, ромашки.
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Аромалампа - це найбільш простий, але і самий дієвий засіб ароматерапії. Застосування аромалампи полягає в повільному томлінні ароматичної олії в спеціальній ємності, завдяки якому повітря в приміщенні набуває цілющого аромату. 
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Використання аромаламп у дитячому садку здатне покращувати самопочуття дітей, піднімати їхній настрій, збагачувати дитячий організм життєвою енергією, додавати тонус і  релаксуючу дію.
У аромалампах застосовуються концентровані ефірні олії, а також ароматичні суміші. У будь-якому випадку необхідно використовувати лише 5 крапель олії. 
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Аромалампа зі свічкою. Конструкція аромалампи зі свічкою включає в себе невелику за обсягом чашу для олії і води, яка розташовується безпосередньо над свічкою. Вогонь від свічки змушує масло випаровуватися і таким чином поширюватися в навколишньому повітрі. Процес застосування простий. Потрібно заповнити аромалампу водою і додати до неї 3 - 5 крапель будь-якого ефірної олії. Після того, як свічка нагріє суміш, летючі пари масла почнуть швидше розсіюватися у повітрі.  
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Електричні аромалампи. У цих лампах нагрів масла відбувається за рахунок дії електрики. Зовні така лампа виглядає як керамічне блюдце, що підключається до джерела струму, або як кільце, що надягається безпосередньо на лампочку від звичайнісінької настільної лампи. 
Аромаподушечки – це полотняні торбинки (переважно розміру 15x15 см), наповнені ароматними травами та іншим природним матеріалом. Їх кладуть біля подушки у ліжко дитини для повного і здорового її сну. Поширеним є використання подушок з ароматом лаванди, троянди, гвоздики, ароматних трав. 

Леляк Т.М., 

вихователь ДНЗ №1 «Ялинка»,

 м.Шпола Черкаської області
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Ароматерапія в куточку ліса





Ароматерапія часникова і цитрусова
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